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IM.EX. SERVE & un’ azienda dinamica e realmente mo-
tivata dalla volonta di offrire sempre migliori prestazioni
con i suoi prodotti.

Abbiamo rinnovato una delle nostre migliori apparec-
chiature per la pulizia a vapore inserendo, per la prima
volta in questo settore, la funzione ECO POWER oltre
ad altri miglioramenti tecnici, che rendono ancor di pil la
09 EVO uno dei migliori modelli della sua fascia di mer-
cato .
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La nuova funzione Eco-Power permette di risparmiare
energia elettrica e di utilizzare 'apparecchio anche in
ambienti residenziali e non solo industriali, quindi anche
in quei siti dove c'¢ il limite dei 3 kW di potenza assorbita.
La modalita di risparmio energetico puo essere accesa e
spenta in base alla vostra necessita.

Pensiamo che questa caratteristica sara sempre piu im-
portante per il futuro dei macchinari per la pulizia a
vapore, proprio perché necessitano di potenza elettrica
per poter scaldare le caldaie. |l nostro obiettivo sara
sempre orientato al raggiungimento della massima qua-
lita e capacita di vapore con il minor consumo elettrico
possibile.
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IM.EX.SERVE is a dynamic and motivated Company
with the aim to always offer the best performance with
its own products.

We have renovated the 09EVO and we are first to
introduce the ECO POWER function in the steam
cleaning market, as well as other improvement features
which make the 09EVO one of the best models in its
market segment.

eECO POWER

The new Eco-Power function allows saving electric
energy and use the appliance in locations where there
is the limit of the 3kW of power consumption (i.e. resi-
dential area). The Energy Savings mode can be
switched ON and OFF at your necessity.

We think this feature will be more and more important
for the future of the steam cleaning equipment, our aim
is always to reach the maximum steam output quality
with the lowest electrical consumption.




NUOVA MANIGUIA CON PORTA IMPUGNATURE
NewW HANDLE WITH PISTOL HOLDERS

Due supporti sono stati aggiunti alla maniglia della macchina per
poter comodamente riporre la pistola e/o l'impugnatura. Grazie ai
suggerimenti ricevuti dai nostri clienti abbiamo infatti verificato che
questi supporti possono essere molto comodi ogni qual volta I'opera-
tore necessita di riporre l'impugnatura del flessibile per avere le mani
libere. Allo stesso tempo si previene la possibilita di rotture delle im-
pugnature a causa di cadute accidentali.

TR

Two holders have been attached on the machine handle in order to easily rest the steam pistol and/or the steam
and vacuum handle when needed. We have seen that during the working session it was a little bit uncomfortable
for the operator who did not know where to put down the flexible pistol or handle, in order to have the handsfree
to do other jobs. In some cases the pistol or the handle accidentally have fallen down on the ground with the risk
of undergoing damage. Now they can quickly rest on the apposite and safety holder.

SUPPORTO AVVOLUICAVO
CORD WINDERS

Due avvolgi-cavo sono stati aggiunti alla maniglia, uno per lato, per
mantenere l'apparecchiatura sempre ordinata ed evitare l'intralcio dei
cavi elettrici.

L'esigenza di un cavo piu maneggevole, che evitasse anche I'indurimento
alle basse temperature, ci ha portato a sostituirlo con uno pitt morbido ma
altrettanto resistente.

Cord winders has been added in order to keep the equipment always in order. Also, the power cable has been
replaced with a softer one because we have noticed that, especially in the winter, at cold temperature the previous
cable used to get too rigid and hard.

NUOVO CONNETTORE

NewW CONNECTOR

Il nuovo connettore permette una sostituzione degli O’ring ring pit
facile e veloce, inoltre la struttura del corpo connettore & piu robusto
e durevole.

The new design connector will make the rubber O-rings replacement
easier and quicker. Moreover, the connector body structure is more
robust and durable.
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La nuova IMEX 09 EVO offre la massima versatilita e
portabilita. L'apparecchio & stato pensato sia per un utilizzo
in postazioni fisse ma anche per essere caricato nel baule
di un auto e trasportato facilmente per servizi a domicilio.

Funzioni:

¢ Vapore secco

e Iniezione detergente

e Vapore e aspirazione contemporaneamente
e |drogetto

e Aspira solidi e liquidi

e Eco Power

Dati tecnici a pag 10

Flessibile vapore 6 mt con pistola
Steam flex hose with gun for
carwash 6 mt

cod YFLN6604 - Standard

Flessibile Vapore e Aspirazione 4 mt
( Include cod. 104115323)

Steam and vacuum flex hose 4 mt
(includes cod. 104115323 )

Cod. YFL65602 - Standard

IMEX 09 VO

system

Sistema di bloccaggio brevettato
Patent pending connection system

Kit aspira solidi e liquidi con
accessori e supporto.

We and dry vacuum unit

with accessory and kit

support (see below page 5)
Cod. VC09 + SK09 - Standard

Unita principale: vapore
con ricarica automatica,
detergente e idrogetto.
Main unit: steam with
continuous refill, detergent

and hydro-jet.
Cod. IMEX-09EVO - Standard

The new IMEX 09 EVO offers the maximum flexibility
and portability.

The appliance can fit in any car's trunk comfortably for
quick mobile services.

Functions:

e Dry steam

e Detergent injection

e Steam and vacuum simultaneously
e Hydrojet

e Wet & Dry vacuum cleaner

e Eco Power

Technical data at page 10




|MEX Dg &VCI system

Pennello @ 38
Brush @ 38
Cod. 06295 - Standard

Spazzola liquidi @ 38
Liquid brush & 38
Cod. 06385 - Standard

Filtro carta
Paper filter
Cod. 03979-1 - Optional

Riduzione
Adapter
Cod. 06388 - Standard

Lunghezza alla massima
estensione: 6 mt.

KIT ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI

WET AND DRY VACUUM KIT

Tubo flessibile @ 38 Lung. 2.5 mt
. Flexible hose @ 38 L. 2.5 mt
Cod. 00008 - Standard

Tubo allu/plast. & 38 (0.5 mt)
Extension vacuum hose all./plastic @ 38 L. 0.5 mt
Cod. 06387 - Standard

& Kit filtrante
" Filter kit

Cod. 03239 - Standard

Lancia piatta & 38
Crevice tool & 38
Cod. 00003 - Standard

Spazzola polvere & 38
@ Dust brush @ 38
Cod. 06384 - Standard

Impugnatura in plastica @ 38
Handle & 38
Cod. 06389 - Standard

@ Spazzola moquette o tappet @ 38

Moquette or carpet brush 238
Cod. 06386 - Optional

Prefiltro PCB

Prefilter PCB
Cod. 021180 - Optional

Flessibile estensibile aspirazione Vacuum extensible hose
Comodo per aspirare interni auto. ~ Comfortable to vacuum car interiors

Lenght at the maximum
extension: 6 mt - Optional  cod. VFLP0002



YFLGS601 - 1pc it sugggerito accessori SOLO VAPORE
K0105 - 2 pcs ( cod. KIT SOLO VAPORE )

K0106 - 1 pc

K0108 - 1 pc Suggested STEAM ONLY KIT

K0109 - 1 pc s
K0026 - 2 pcs (cod. )

K0034M - 2 pcs
K0107 - 1 pc

Accessori utilizzabili con il flessibile vapore
K0110C - 1 pc i

Accessories usable with steam flexible hose

KO110L - 1 pc Cod. YFLG600 (6mt) ( Optional )

KO111 - 1 pc Cod. YFLG5601 (3mt
K0035 - 1 pc or o s

Flessibile vapore con impugnatura (2 interrut- Tubi prolunga (2pcs)
tori) Steam extensions (2pcs)

Cod. K0105 - Optional
Steam flexible hose with handle (2 switches)

6 mt - Cod. YFLG5600 ( Optional )
3 mt - Cod. YFLG5601

Spazzola rettangolare
Rectangular brush
Cod. K0107 - Optional

6- Gomito / Joint
Cod. KO106 - Optional

7- Spazzolino nylon / Small detail nylon brush

Cod. K034 - Optional

Spazzola Triangolare
Triangular brush

Cod. KO108 - Optional

8- Spazzolino ottone / Small detail brass brush
Cod. KO034M - Optional

9- Spazzolino Inox / Small detail stainless brush
Cod. KO035S - Optional

10- Spazzola media tondo / Medium round

brush

Cod. KO035 - Optional ,
Tergivetro

Window cleaner

Cod. KO109 - Optional

@ Lancia vapore curva metallo / Steam jet nozzfe wiht curved
metal tube
Cod. KO110C - Optional
@ Lancia vapore lunga metallo / Steam jet nozzle with straight
metal tube
Cod. KO110L - Optional
@ Lancia vapore curva / Plastic steam lance curved
Cod. KO111 - Optional

Lancia vapore / Steam jet nozzle
@ Cod. K0110 - Optional



|MEX Dg &VD system

KIT SIIEEHII'I'II ASPIRO-VAPORE SUGGESTED STEAM & VACUUM KIT

@ 104115505 - 1 pc

[ ] 104111109 - 1 pc

104210847 - 1 pc

A ¢

104510810 - 1 pc . 104211131 - 1 pc

104510710 - 1 pc

104210840 - 1 pc

104211132 - 1 pc

104115520 - 1 pc

&

104511040~ 1 pc

104510518 - 1 pc _
' 104113610 - 1 pc
104413110 - 1 pc 104410625 - 1 pe

104110740 - 1 pc

104110910 - 1 pc

. 104211130 - 1 pc

104211210 - 1 pc 104200034 1pc

UTRNOO0OO - 2 pcs

104113418 - 1 pc

104113630 - 1 pc

L LR e

104110810 1 104112730 - 1 pc
104110610 - 1 pc pc p 104113620 - 1 pe

Kit sugggerito accessori ASPIRO-VAPORE Cod. ASP-VAP-S-KIT - Optional
( Accessori utilizzabili con il flessibile vapore-aspirazione Cod. YFL65601 )

Suggested STEAM and VACUUM kit  Cod. ASP-VAP-S-KIT - Optional
( Accessories usable with steam and vacuum flex hose code YFL65601 )

Descrizione per ogni singolo codice da pagina 05
Description per each code from page 05




| ACCESSORI ASPIRO-VAPORE  STEAM-VACUUM ACCESSORIES

Bocchetta aspiravapore mm400 con rotelle e camera vapore

Vacuum head mm400 with wheels and steam chamber

Cod. 104113410

Telaio per pavimenti con strip setolate
Floor frame with bristles
Cod. 104113610

Telaio per liquidi con gomme
Liquid frame with rubbers
Cod. 104113620

Telaio per tappeti con pattini
Carpet frame with sliders
Cod. 104113630

Bocchetta aspiravapore mm300 con rotelle e camera vapore
Vacuum head mm300 with wheels and steam chamber
Cod. 104110200

Telaio AV per pavimenti con strip setola
Floor frame SV with bristles
Cod. 104110310

Telaio AV per liquidi con gomme
Liquid frame SV with rubbers
Cod. 104110320

Telaio AV pattini per tappeti
Carpet frame SV with sliders
Cod. 104115130




Manicotto portaccessori con lancia vapore

N o

Accessories joiner with steam lance
Cod. 104510530

Lancia curva vapore-aspirazione con tubo in metallo.

T

Steam and vacuum nozzle with metal tube

Cod. 10.45.105.70

Bocchettina con velluti mm 90
Velvet head mm 90
Cod. 104112310

Spazzolino triangolare
Triangular small brush
Cod. 104211210

Bocchettina mm 140
Head tool mm 140

Cod. 104112730 \

Prolunga mm 120
Lance mm 120
Cod. 104510710

Bocchettina in gomma mm 80
Rubber head tool mm 80

Cod. 104111109

Raschietto
Spatula
Cod. 104510810

Pennello in crine @ 70
Horse hair brush @ 70
Cod. 104210847

Pennello sintetico @ 70
Nylon brush @ 70
Cod. 104210840

Spazzolino tondo & 30 poliestere
Small round brush & 30 nylon
Cod. 104211130

Spazzolino tondo & 30 poliestere
Small round brush @ 30 brass
Cod. 104211131

Spazzolino tondo @ 30 acciaio
Small round brush & 30 stainless steel
Cod. 104211132

Lancia mm 210
Crevice tool mm 210
Cod. 104410625

Aspiro spazzola per caloriferi mm 150
Radiator brush
Cod. 104413110




|MEX Dg &VCI system

STEAM-VACUUM ACCESSORIES

Small steam vacuum head tool mm 150
Cod. 104110710

@ Bocchettina aspiravapore mm 150

Telaio setolato mm 150 YV LVEVvIVR i T
Frame with bristles mm 150 WJ |H|H “|“ il H“ 1)
Cod. 104110910

Telaio tergivetro mm 150 B n
Window cleaner frame mm 150

Cod. 104110810 A

Tergivetro aspiravapore mm 250
Window cleaner steam and vacuum mm 250
Cod. 104110610

Bocchetta AV trasparente mm 100 con ugello
in ottone

Transparent steam and vacuum head tool mm
100 with brass nozzle

Cod. 104115323

Tubo prolunga vapore e aspirazione
Steam and vacuum extension hose @
Cod. UTRNOOO0O




|MEX Dg &VD system

 ACCESSORI ASPIRO-VAPORE  STEAM-VACUUM ACCESSORIES

Spazzolino tondo & 60
con setole in nylon
Round brush & 60 with
nylon bristles

Cod. 104200034

Spazzolino tondo & 60
con setole in bronzo
Round brush & 60 with
bronze bristles

Cod. 104200032

Spazzolino tondo @ 60 con
setole in acciaio inox

Round brush @ 60 with
stainless steel bristles

Cod. 104200033

Sturalavandino @ 60 con gomma di tenuta
Plunger @ 60 with rubber
Cod. 104500005

Bocchetta AV trasparente mm 230
Transparent steam and vacuum head

tool mm 230 with brass nozzle
Cod. 104115423

Telaio con gomme
Frame with rubbers
Cod. 104115210




|MEX Dg &VCI system

STEAM-VACUUM ACCESSORIES

Manicotto con pulsante & 35 per
lavavetri girevole
Swivel accessories joiner @ 35 f
Cod. 104511015

Y
Lavavetri con panno mm 250

Window cleaner with cloth mm 250
Cod. 104115505

T Lavavetri con setole mm 250
4 Window cleaner with bristles mm 250
Cod. 104115520

Lavavetri con panno mm 350
Window cleaner with cloth mm 350
Cod. 104115510

Lavavetri con setole mm 350
Window cleaner with bristles mm 350
Cod. 104115525




|MEX Dg &VD system

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

Alimentazione
Friai Volts/Hz 230 - 50
Tipo presa standard: ;
Standard phig type Amp + poli  SCAME 16A
Massimo assorbimento
Meximum power Watts 3500
Numero resistenze pz 2
Number of heating elements
Potenza resistenza
Heating element Watts 2200+1200
Potenza pompa Watts 48
Pump power
Massimo assorbimento presa Shuko posteriore Watts 1400
Maximum absorbing power Shuko back socket
Capacita caldaia -
Boiler capacity Kl 3
Materiale caldaia
Boiler material AlS! SO
Spessore caldaia
Boiler thickness mm 2
Pressione massima
Maximum pressure Kpa 8
Temperﬂturﬂ massima °C 180
Maximum temperature
Produzione vapore
Stearn production capacity Kg/hr 5.5
Consumo detergente o
Detergent consumption Litrifhr daia12
Capacita tanica acqua Litri 5
Water tank capacity
Capacita tanica detergente Litri 5
Water tank capacity
Lunghezza cavo di alimentazione Yot 10
Pover cable length
Dilmensioni cm T2x46x62 H
IMEX 09 EVO see

Dry weight Kgs 2

Motore Bistadio

Motor Two stage

Applicazioni Polverifliquidi

Usage Wet & Dry

Potenza

Power Watts 1200

Tensione

Volt Volts 220-240

Depressione

Water lift mm H20 2470

Portata d'aria

Air Flow m3/h 210

Capacita fusto

Tank capacity Lt 23

Dimensioni

Size cm 39x39x72

Peso

Weight Kgs 15

VC 09




|MEX Dg &VD system
ALTRI ACCESSORI MISCELLANEOUS ACCESSORIES

Detergenti altamente biodegradabili senza ingredienti allergizzanti *
Highly biodegradable detergents, without allergenic substances*

| detergenti DETTAGLIOAUTO ® rispondono a tutte le esigenze nel settore
del lavaggio auto a vapore professionale: i nostri detergenti uniscono alte
prestazioni ad un basso impatto ambientale.

Tutte le informazioni e le specifiche tecniche nella brochure dedicata
presente sul nostro sito.

T TR The DETTAGLIOAUTO® detergents respond to all of the particular needs
uswaynuvauviy in professional steam car wash field: our detergents combine high perfor-
: mance with low environmental impact.

All informations and technical details in our site.

*ai sensi della normativa vigente - according to the European norms

Cod. LVC - Sws Ivc lavaincera

Cod. MAP - Pulitore ecologico per interni auto - Interior car eco-cleaner

Cod. MA - Prelavaggio rimuovi resine insetti - Pre-cleaner insect and resins remover
Cod. MP - Pulisci cerchioni a vapore - Wheell ecocleaner for steam carwash

Cod. V - Lavavetri e spolvero - Glass and dust ecocleaner

Cod. PA4 - Profumatore - Air freshner

Cod. H - Detersivo a mano e in lavatrice - Laundry or hand wash detergent

Panno colore BLU per lavaggio Panno colore VERDE per lavaggio
esterno auto: \

Cod. MCWO02-B: dimensione 40x40cm
Cod. MCWO01B: dimensione 50x60cm

" Cod. MCWO02-G: dimensione 40x40cm
Cod. MCWO01-G: dimensione 50x60cm

Microfiber cloth BLUE color for exterior Microfiber cloth GREEN color for
@ car cleaning : interior car cleaning:
Cod. MCWO02-B: size 40x40cm Cod. MCWO02-G: size 40x40cm
Cod. MCWO01B: size 50x60cm Cod. MCWO01-G: size 50x60cm
Spazzola triangolare Telaio per spazzola triangolare o
aspiravapore aspiravapore Protezione in gomma per
Frame for steam and vacuum ugello . _
Steam and vacuum triangular brush Rubber protection for pistol
triangular brush nozzle
B8 NESBRIG05 Cod. YSPNOOO4 - Optional Cod. FSEN - Standard

Optional
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www.imexserve.it

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA : Le caratteristiche tecniche non sono impegnative e possono essere variate senza preavviso.
GENERAL SALES CONDITIONS : The technical data are not binding and may be changed without notice.

Im.Ex.Serve s.r.l. - Via Delle Industrie 52 - 20060 Colturano (MI)- Italy - VAT/IVA: 03829830961
Phone: +39 02 98232433 Phone/Fax: +39 02 98125021
info@imexserve.it © Im.ex.serve s.r.l. All Rights Reserved

© IM.EX.SERV



